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Beste mobiliteitsheld,
 
Bespaar in het nieuwe jaar met de BOVAG Zorgpolis! Kies net als 32.000 collega’s en hun gezinsleden voor dé zorgverzekering die speciaal is afgestemd op de mobiliteitsbranche. Een unieke zorgverzekering met extra BOVAG-voordeel voor jou en je gezinsleden.
 
De BOVAG Zorgpolis is speciaal samengesteld voor jou als werknemer in de mobiliteit. Want wie kent jouw vak beter dan de branche zelf? Dit betekent niet alleen zorg op maat, maar ook aantrekkelijke kortingen en voordelen om gezond te blijven en te besparen op zorgkosten.  

Voordelen van de BOVAG Zorgpolis

· Tot 20% korting op aanvullende verzekeringen
· Jij en je gezinsleden worden gegarandeerd geaccepteerd
· Kinderen tot 18 jaar zijn gratis meeverzekerd
· Extra BOVAG-voordelen, zoals extra fysiotherapie behandelingen, kortingen op de tandartsverzekering en extra brillenvergoeding.
· Vitaliteitsprogramma's en een persoonlijke gezondheidscheck

 
Bekijk de bijgevoegde brochure voor alle kortingen of bezoek www.bovagzorgpolis.nl en stap nog voor 1 januari 2025 over!
 
Hoe werkt de BOVAG Zorgpolis?
De BOVAG Zorgpolis is de beste collectieve zorgverzekering voor iedereen werkzaam in de mobiliteitsbranche. Deze zorgverzekering is ondergebracht bij Zilveren Kruis, OHRA en De Friesland.  Wij willen goed voor onze branche zorgen en daar hoort een passende en betaalbare zorgverzekering bij.
 
Al verzekerd bij Zilveren Kruis, OHRA of De Friesland, maar niet via het BOVAG collectief?
Sluit je dan aan via het BOVAG Collectief en profiteer van alle kortingen en extra's van de BOVAG Zorgpolis.

 
Heb je vragen of wil je persoonlijk advies?
Bel ons op telefoonnummer (088) 121 02 01. Van maandag tot en met vrijdag van 08.30 tot 17.00 uur zijn we bereikbaar voor je vragen of voor advies. 
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